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参加校顧問　様

令和３年度関東高等学校選抜バドミントン大会事務局
（埼玉県高等学校体育連盟バドミントン専門部）

連　絡　事　項

１　無観客での実施となります。保護者や一般の方の来場はご遠慮下さい。
２　監督・コーチ・トレーナーは、校長の認める指導者とする。尚、トレーナーは各校男女部それぞれ１名までとし、トレーナーID申請用紙を提出して下さい。トレーナーはスポーツ傷害保険等の保険に加入していること。指定された場所で施術を行って下さい。
３　入場・受付は２階です。下足のまま入場下さい。下足は下足袋に入れ各自保管して下さい。試合時は観客席でインシューズに履き替え、フロアへ降りてください。
４　ＩＤを発行します。学校（チーム）は監督・コーチ・選手・帯同部員等、すべての来場者名をＩＤ申請書に記入し１２月１７日までにメール添付送信下さい。ＩＤは受付時に受け取り、館内常時着用して下さい。
５　出場校は、来場後すぐに『受付』を済ませて下さい。
６　来場日ごとに学校（チーム）１枚「来場者名簿」を受付時に提出して下さい。
７　来場日ごとに１人１枚（来場者全員）「健康チェックシート」を学校（チーム）でまとめて、受付時に提出して下さい。
８　競技日の開場時間は８時２０分の予定です。競技前の練習時間についてはタイムテーブルで確認下さい。
９　試合直前の練習は試合毎に２分間とします。シングルスの場合は対戦相手と練習を行い、その際、シャトルは主審より受け取って下さい。
１０　各試合の入場は放送に従い、選手は直接コートに入って下さい。試合終了後はすみやかに退場して下さい。主審による入退場誘導はありません。
１１　応援は拍手のみで行い、声援による応援はご遠慮下さい。座席の移動もご遠慮下さい。
１２　試合時、選手の荷物用カゴや飲み物を置くための容器は設置していません。各自ラケットバック等を持参し、その中に入れて下さい。
１３　試合進行状況により、代表決定戦を行います。詳細については監督会議で説明します。
１４　準決勝よりサービスジャッジをつけます。
１５　個人対抗の表彰は各種目競技終了直後に行います。
１６　クーラーボックスのフロア内への持ち込みは禁止します。
１７　体育館内の電源は使用できません。通路でのビデオ撮影や携帯電話の充電などはご遠慮下さい。
１８　部旗・応援旗の取り付けは、取り付け用に用意されているロープに結びつけるようにして下さい。尚、本部席上方付近や出入口付近・非常口の表示灯を覆い隠すような取り付けはしないで下さい。
１９　ゴミは、各自で持ち帰り下さい。
